
 

 

Prot. n. 0013148/2017 
 

San Pietro in Casale, 14/07/2017 
         Al Gruppo consiliare 
         San Pietro in Testa 
         Sig. Mattia Polazzi 
 
 
 
Oggetto: Risposta a Interpellanza prot. 11070/2017 del 14/06/2017 
 Stato di avanzamento lavori studio pre-fattibilità fusione dei Comuni di Galliera, Pieve di 

Cento, Castello d’Argile e San Pietro in Casale. 
 
 
 

In merito all’interrogazione in oggetto siamo a precisare quanto segue: 
 

1) La fase di reperimento dei dati ha visto il coinvolgimento di funzionari regionali e tecnici dei 
Comuni coinvolti in ogni ente per la raccolta dei dati necessari alla stesura del documento 
definitivo: per San Pietro in Casale il Direttore dell’Area Servizi Finanziari, per Galliera il 
Responsabile Settore Pianificazione e Gestione del Territorio per Pieve di Cento il Responsabile 
dei Servizi Generali per Castello d’Argile Responsabile dei Servizi Demografici.  

2) E’ intenzione della Giunta condividere con i Consiglieri Comunali lo studio di prefattibilità che è 
stato consegnato in questi giorni ai capigruppo ed inviato in seguito per conoscenza agli altri 
Consiglieri Comunali. A tal fine, nei mesi di settembre e ottobre saranno convocate apposite 
Commissioni Consiliari; 

3) Se, a seguito della condivisione del documento con i Consiglieri, si riscontrerà la necessità di 
integrazioni o modifiche al documento, provvederemo ad inviare le richieste alla Regione; 

4) In seguito alla discussione nelle Commissioni Consiliari verrà avviato il percorso partecipato con 
i cittadini e di conseguenza il Consiglio Comunale si dovrà esprimere a fine anno con la 
richiesta alla Regione di avviare l’iter che prevede il Referendum nel 2018. 
 

                   Distinti saluti. 
IL SINDACO 

Claudio Pezzoli 

 
 
 
 
 
 
 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000e D.Lgs 82/2005 e rispettive e 
successive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
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